



Росреестр

Управление Федеральной службы
государственной регистрации,
кадастра и картографии
по Самарской области

06.05.2025

Тысячи километров памяти

Накануне 80-летия долгожданного праздника 9 Мая Молодежный совет самарского Росреестра встретил прибывший в Самарскую область «Паровоз Победы» и почтил подвиг солдат, отдавших свои жизни за будущее потомков.

«Паровоз Победы» прибыл в город, который в Великую Отечественную войну стал Запасной столицей нашей Родины. В Куйбышев были эвакуированы правительство Советского Союза, заводы, дипмиссии, учреждения культуры.

На перроне самарского вокзала ретро-состав встречали целыми семьями тысячи самарцев, студенты, школьники — все, кто чтит память героев, защищавших Родину в 1941-1945 годах.

«Мы встретили «Паровоз Победы» как дорогого гостя — с музыкой, песнями, словами искренней благодарности, — говорит председатель Молодежного совета самарского Росреестра Татьяна Шурыгина. — В Самаре легендарный состав «Паровоза Победы» завершил свое многотысячное праздничное путешествие, оставив за собой тысячи километров памяти».

Материал подготовлен
Управлением Росреестра по Самарской области